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РЭФЕРАТ
Дыпломны праект: 60 с., 32 малюнка, 8 табл., 12 крышц, 1 дадатак.
Аб’ектам даследвання з’яуляецца аснастка для нанясення на унутраную 

паверхню рызшавых манжэт метал!чных пакрыццяу.
Мэтай дыпломнага праекту з’яуляецца анал!з магчымасц! нанясення на 

неметал!чныя матэрыялы пакрыццяу вакуумна-плазменным! метадамц
У працэсе нашсання дыпломнага праекту был! выкананы наступныя 

даследванш: праанал!завана магчымасць нанясення пакрыцця на 
неметал!чныя матэрыялы з ул!кам ix ф!з!чна-механ!чных якасцей i х!м!чнага 
складу, тэта дазволита распрацаваць структурнаую схема тэхналогп 
фарм!равання вакуумна-плазменных пакрыццяу; у якасц! аб’екту даследвання 
абрал! гумовую манжэту, якая выкарыстоуваецца для герметызацып вузлоу 
дэталей машын; анал!з тэхналапчных патрабаванняу да манжэт i звестк! пра 
ix практычнае выкарыстанне дазволыа выявщь, што ix працоуная паверхня 
працуе на зное, а тэта у сваю чарту цягне разгерметызацыю вузла; прапанавана 
мадыфжацыя працоунай паверхн! шляхам нанясення метал!заванага 
пакрыцця для павял!чэння зносастойкасщ; праведзены л!тарутрны i патэнтны 
анал!з стандартнай тэхналапчнай аснастк!, адпаведнай якой размяшчаецца 
выраб (манжэты) на вакуумны увод вакуумнай камеры, але пошук не дау 
станоучых вышкау, таму прынята рашэнне распрацоук! ун1веРсальнай 
аснастк! для гумовых манжэт; распрацаваная аснастка дазваляе за кошт змены 
касеты усталёуваць розныя па памеры манжэты; спраектаваная аснастка 
ул!чвае асабл!васц! вакуумнага абсталявання i самаго працэсу фарм!равання 
пакрыцця (вырабы маюць здольнасць паварочвацца па сваей вас! унутры 
вакуумнай камеры); таксама варта адзначыць, што пры праектаванш ул!чвал! 
магчымасць закрыцця (зацянення) частк! паверхн! ад патокау !ёнау 
матэрыялау пакрыцця, таму было прапанавана зрабщь касету пад вуглом да 
крынщы напыления; у гэтым жа дыпломным праекце прапанавал! магчымы 
варыянт аснастк! для фарм!равання пакрыцця на манжэты магнетронным 
метадам з выкарыстаннем цылшдрычнага планарнага магнетрону; праведзена 
ацэнка эфектыунасц! праектных рашэнняу, а таксама распрацаваны комплекс 
мерапрыемствау па ахове працы.

Элементам! навуковай нав!зны (практычнай значнасц!) атрыманых 
вышкау з’яуляецца унутрыкамерная аснастка для нанясення пакрыцця на 
вырабы з гумы складанай формы i геаметрьп.

Вобласцю практычнага прымянення з’яуляецца выкарыстанне дадзенага 
абсталявання пры вырабшцтве салыпкау, манжэт, ушчыльшкау з пашжаным! 
характарыстыкам! зносу.

Вышкам! такой дапрацоук! гумы з’яуляецца павышэнне герметычнасц! 
вузлоу i павял!чэнне працоунага тэрмшу манжэт.
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